

北京建工三建

BEIJING JIANGONG SANJIAN

2014年9月25日 第9期 总第100期 内部资料 免费交流

北京市第三建筑工程有限公司主办

公司荣获全国建筑业先进企业殊荣

本报讯(通讯员荣梅)9月2日,公司获得由中国建筑业协会组织评选的“全国建筑业先进企业”称号,这是公司今年继北京建设行业AAA诚信企业称号后再夺殊荣,公司总工程师陈硕同时荣获全国建筑业企业优秀总工程师称号。此项荣誉的获得,是中国建筑业协会对公司的充分肯定。多年来,公

司以“建楼育人”为企业宗旨,始终坚持开拓市场,不断做强施工主业,持续提升管理水平,接连创优精品工程,企业影响力显著增强,各项经营指标不断攀升,2013年新签合同额突破百亿元,此次获评全国建筑业先进企业,进一步有力印证了公司不断发展壮大的实力,以及在同行业所获得的认可。

郭金龙、张春贤考察援疆建新疆和田工程

刘志国随团考察并对下一阶段援疆工作提出要求

本报讯(特约记者石磊 通讯员冯开玉)为深入贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会精神,9月12日,由中共中央政治局委员、北京市委书记郭金龙率领的北京市代表团在中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记张春贤的陪同下,在和田地区实地考察了对口支援工作。代表团先后考察了公司施工的和田县北京中学、墨玉县维吾尔医院、兵团农十四师四十七团棚户区改造工程等援建项目。北京市委常委、常务副市长李士祥及副市长陈刚,市委常委、市教

委副书记、北京中关村管委会党组书记荀仲文参加考察,集团公司党委书记刘志国随团考察,公司副总经理王华军陪同并介绍项目情况。12日下午,代表团来到和田县北京中学工程,与援疆将士以及广大师生亲切交流,在参观过程中充分了解学校的功能特点。郭金龙、张春贤一行来到现代化的室内篮球场,对学校新颖、美观的设计,齐全、完善的功能表示满意。郭金龙关心地询问工程的质量,得知该工程已获得北京市结构长城杯金奖时,连声说好。

随后,代表团一行又来到墨玉县维吾尔医院、农十四师四十七团棚户区改造工程进行考察,充分感受到北京新一轮援疆和田工作启动以来,和田地区发生的巨大变化,为贯彻落实第二次中央新疆工作座谈会精神,继续做好北京对口援疆工作明确了方向。截止目前,公司承建的和田县北京中学、墨玉县维吾尔医院、农十四师四十七团棚户区改造工程均已交付业主,其中和田县北京中学项目已于8月底已投入使用,该工程也是援疆

重点工程,是目前和田县最大群体建筑,该工程的建设改变了和田县没有完整高中的历史。11日晚,集团公司党委书记刘志国专程来到新疆,看望慰问和田援疆将士,与大家亲切交流,并就进一步做好援疆工作提出希望与要求。他特别强调,一要把在手的工程保质保量干好,严格落实各项责任体系,确保质量、安全、工期达标,向和田人民交上满意房、放心房;二要适应援疆工作新的特点,在巩固与北京援疆指挥部工作联系的同时,按照拓展市场的要求

和思维,积极发展当地新的工作联系,争取获得新的工程,提高在当地的竞争力;三要注重服务当地百姓,培育当地人才,加强当地合作,深入发展援疆工作,创新合作形式,积极参与当地经济建设,提高当地建设水平,特别是要帮助解决当地人才培养和人员就业等问题;四要针对和田地区安全形势特点,做好与恐怖势力长期斗争的准备,按照工程情况和项目特点,提高防范意识,加强人员培训,落实安保措施,确保人员和财产的安全。

荀仲文视察新材料科技产业园厂房工程

本报讯(通讯员麻礼翔)9月17日上午,北京市委常委、市教工委副书记、北京中关村管委会党组书记荀仲文对房山区窦店镇新材料科技产业园(01、03街区)标准厂房建设项目进行视察。房山区委书记刘伟、区长祁红、房山政协副主席、

高端制造业基地管委员会主任周文海,公司总经理助理、项目党支部书记于洪满陪同视察。荀仲文一行到达现场后,先后查看了01和03街区的厂房、研发楼等建筑,对整个产业园厂房的设计理念与施工技术给予了好评。他强调,房山要依托中关村战略性新兴产业集群创新引领工程,坚持高规格设计、高标准建设、高层次运营,通过创建世界一流科研创新环境,打造国际顶级的研发综合体,推动新兴产业前沿技术的研发和产业转

化。科技产业园标准厂房的建设非常符合整体规划,为下一步工作的展开打下良好基础。据悉,该项目已于2013年8月竣工,投入使用后将为企业搭建高标准生产环境,满足入驻企业产业化生产要求。

焦玉锁慰问徐伟创新工作室

本报讯(记者狄龙旭)近日,集团公司党委副书记、工会主席焦玉锁慰问徐伟创新工作室,代表集团公司工会送上1万元的慰问金。集团公司工会副主席张利、人力资源部副部长王宜进,公司党委副书记、工会主席王栋,总工程师陈硕陪同。

徐伟从工作室简介、技术研究推广、高技能人才培养、资金状况及未来发展五个方面对测量中心的现状和未来的发展进行了详细阐述,并拿出了测量机器人等测量领域高精尖的测量设备为焦玉锁现场讲解和展示。

焦玉锁对徐伟创新工作室目前的发展状况感到振奋和鼓舞。焦玉锁指出:此次慰问活动一是徐伟作为集团的全国劳模,持续不断的发光发热,持续不断的为企业创造品牌、创造声誉,作为集团工会应看望劳模、关爱劳模;二是在新的发展阶段,徐伟创新工作室作为建筑业的先锋,为三建公司、建工集团乃至北京市高技能人才队伍的培养做出了贡献,通过长期的积累,加之近年来的升华,徐伟创新工作室出版了《测量施工百问》一书,在为建筑行业基层测量员传授知识的同时,也是测量成果的集中体现之一,一定程度上也是为企业品牌奠定的塑造起到推动作用,并为企业发展起到了很好的先锋模范带头作用;三是希望徐伟在现有成绩的基础上,继续不断发挥多年的积累,发挥劳模业已养成的优秀品格去带好创新工作室的团队,持续不断发挥劳模影响。

另外,焦玉锁希望集团及各二级

单位从事测量放线岗位的同志,能到徐伟团队中进行培养,让更多的人掌握先进的测量技术和徐伟的劳模精神,徐伟团队中带来的人,在集团重点工程中也有意识的输出高技能测量

放线人才,让他们在新的环境中,把三建业已形成的成果传播出去,实现对三建、对集团的提升,同时服务于企业的实际需求。

最后,焦玉锁提出:希望三建公司党、工、行政一如既往关注、帮助、支持徐伟创新工作室,如果徐伟创新工作室如果有需要帮助的地方,集团公司、三建公司工会都会做为坚强的后盾全力支持。



狄龙旭 报

本期导读

- 1、三年艰辛换来“1分钟”的距离 …………… (详见二版)
- 2、让信息化成为企业加速的加速器 …………… (详见三版)
- 3、集团工会推广我农工夜校教育培训工作经验 …………… (详见四版)

北京银行南昌分行营业大楼工程召开建设动员大会

本报讯(特约记者郭海刚 记者狄龙旭)9月21日,北京银行南昌分行营业大楼工程建设动员大会在施工现场召开,集团公司党委书记刘志国、总会计师戚秀玲、公关宣传部副部长郭海刚,公司党委书记、董事长苏继忠,公司副总经理王华军、总经理陈淑哲等有关领导参加。在动员会上,刘志国代表工程前期建设筹备组致辞,并与江西省商务厅厅长王水平、南昌市政府副秘书长谢为民、南昌市红谷滩新区区委书记宋钢、北京银行南昌分行行长胡宝全、绿地集团江西事业部总经理孙志文共同推杆启动工程建设。据悉,北京银行南昌分行营业大楼工程是江西省重点招商引资项目,位于南昌市红谷滩新区中心商业区,总用地面积1.05万平方米,规划总建筑面积5.2万平方米,其中地上3.7万平方米,地下约1.5万平方米。项目

由1栋主楼、4栋裙楼构成,其中主楼22层,建筑高度96米,2栋裙楼4层,建筑高度20米,另2栋裙楼5层,建筑高度24米。项目将于近期正式开工建设。20日,集团公司党委书记刘志国和公司党委书记、董事长苏继忠先后与项目员工座谈交流。刘志国对项目工作提出科学组织、精心施工;强化管理,严控成本;加强人才培养和锻炼,提升员工能力与素质;加强项目党建工作;做好现场安全文明施工五方面希望和要求。苏继忠在座谈交流中希望项目从注重人才培养、创造效益和打造幸福团队三方面努力,把人才培养好,把工程建设好,把职工生活安排好,优质高效完成施工任务。在江西期间,刘志国与苏继忠拜会江西省委书记、省人大常委会主任强卫,并与强卫进行深入交谈。

市国资委监事会第九办事处到公司东北地区工程调研

本报讯(通讯员查世杰 吴玉玉)近日,北京市国资委监事会第九办公室黄爱蓓、李冬、卢淑芳到公司吉林延边农心白山水厂工程、哈尔滨香格里拉工程、哈尔滨大剧院工程调研。公司党委副书记、纪委书记、工会主席王栋,总经理助理、内控部部长王强陪同。此次调研是针对集团区

域公司及项目部的经营管理状况。调研组对三个工程的各方面情况进行了详细的询问,对作为外埠项目部的各项工作进行了较为充分的了解,并对项目部的各项工作表示肯定。最后,调研组希望项目部精心组织,做好后续的工程,为集团开拓市场做出贡献。

集团要闻摘要

集团公司党委组织开展服务型党组织建设等专题集中调研

近日,集团公司党委相继组织召开四个专题调研座谈会,就基层服务型党组织建设、企业文化建设、企业民主管理等三个年度调研课题集中开展调研。集团公司党委书记刘志国参加调研座谈会并讲话,党委副书记、工会主席焦玉锁一同调研。此次调研范围涵盖了集团京内、京外、境外党组织。各单位围绕三个调研课题进行了深入思考、充分准备,就目前主要做法、效果、存在问题及意见建议进行了座谈。刘志国对进一步抓好集团服务型党组织建设提出三点意见:一要加强理解,提高认识。集团各级党组织要认真学习领会中央的《意见》精神,切实统

一思想,提高认识,把握基本要求,领会基本要义,按着“六有”目标和“经过3至5年的努力,使基层党组织服务意识明显增强、服务功能明显提高、服务业绩明显提升”的总体要求,抓好贯彻落实,全面加强集团基层服务型党组织建设。二要认真调研,理清思路。集团公司党委要推动此次专项调研成果的转化应用,出台工作意见,明确思路,细化措施,上下联动,共同推动。三要扎实推进,全面开展。要把自上而下推动与积极发挥各级党组织的主观能动性有机结合,不等不靠,先学先试,大胆闯、大胆试,加快形成完整系统的理论认识与思路性做法,制定有针对性的措施,全面推进服务型党组织建设。

公司召开2014年“小金库”专项整治工作部署会

本报讯(通讯员张玉光 徐文君)9月17日上午,公司召开2014年“小金库”专项整治工作部署会。公司总经理常永春主持会议。公司领导班子成员、总经理助理、副总师、总部各部门经理,京内各分公司、项目部党政一把手、财务负责人等120人参加现场会议。外埠各单位有关领导同步参加视频会议。会上,公司党委副书记、纪委书记王栋通报了集团纪委集中查处的六建三起违规设立“小金库”的典型案件。同时深入进行了“小金库”滋生及典型案例深入的原因剖析。强调公司所属各单位要引以为戒,禁止违规设立“小金库”。王栋书记详细部署了公司开展

“小金库”专项整治工作实施方案。从“小金库”专项整治范围、时间、专项整治内容、处理原则等方面明确工作目标与要求。强调公司此项“小金库”专项整治工作要自查自纠不留死角,报表上报严格时间,专项清查严肃深入。对于在自查自纠阶段敷衍了事,仍然拒不整改,无视党纪法规、财经纪律,有令不行,有禁不止,继续设立、使用“小金库”的单位和人员,除依法进行财务、税务等相关处理外,坚决问责。公司总经理常永春强调“小金库”就是定时炸弹,作为国有企业各级领导人员,大家要深刻认识到,在经济问题上,一定要严格要求自己,在“小金库”的问

题上一定要高度重视,要充分认识到违规设立“小金库”是违纪问题,如果出现个人贪占行为,更可能涉嫌违法。要认真清查,违规设立“小金库”轻则党纪处理,重则移送司法机关。所以,不要心存侥幸,不能脚踏红线。各项费用、支出要严格按审批,按照正常的流程去审批,各项工作要严格遵守制度流程规定,要合法合规办事。各单位要积极开展自查自纠,专项清查工作也要确立重点,对于“小金库”形成渠道要深入查究。对于处理废旧物资不入账,或者处理比例低于正常值的要求高度关注。公司董事长、党委书记苏继忠提出要求,一是各单位党政一把手要高

度重视“小金库”专项清查工作。公司三令五申,严禁以任何形式设立“小金库”,各单位要严格按照纪委实施方案要求,认真进行自查自纠。二是所属各单位党支部书记要组织全员,特别是所在单位党员领导干部认真开展学习。要学习业务知识,更要懂法规,要结合会上通报的六建“小金库”典型案例反思,要依法依规履职。三是要加大监督与防控。“小金库”专项治理工作要与公司的制度建设、流程梳理再造相结合,在权限划分、薄弱环节防控上下功夫。对于屡禁不止,仍然违规设立“小金库”的单位和责任人,要严肃清查。

